

Сегодня границы расширяются с каждым днем. В эпоху инновационного развития, инициированного уважаемым Президентом, количество новых проектов постоянно растет. В настоящее время успехи в мировой технологии способствуют укреплению экономической стабильности и повышению престижа нашей страны. Экономическое развитие имеет два взаимосвязанных аспекта: экстенсивный и интенсивный рост. В экономической жизни чисто экстенсивные или интенсивные пути развития не встречаются.

Они всегда реализуются в сочетании. Однако в определенный период развития общественного производства может преобладать либо интенсивный, либо экстенсивный путь. Переход к интенсивному методу экономики является одной из важных задач. Активность в экономических и социальных проектах требует высоких достижений.

Поэтому рост активности и опора на экономические результаты в развитии страны создают возможности для достижения высоких результатов. Это закономерность для любого общества.

Экстенсивный рост имеет свои плюсы и минусы. Если условия для расширения производства достаточны, то экстенсивный рост можно легко реализовать. Экстенсивный рост способствует быстрому освоению природных ресурсов и улучшению занятости населения. Однако у экстенсивного пути развития есть и недостатки. Он приводит к техническому застою и высоким затратам.

Внедрение современных технологий и планирование экономического подъема являются важными задачами. Экономическое обеспечение и достижение высоких показателей экономического роста на основе этого обеспечения являются важными задачами для достижения мировых стандартов. Экономическое развитие имеет два взаимосвязанных аспекта. В экономической жизни чисто экстенсивные или интенсивные пути развития не встречаются.

Забота о благополучии нашего народа осуществляется в соответствии с курсом Героя Аркадага и заботами уважаемого Президента. Это свидетельствует о том, что в будущем цифровое мировоззрение будет играть важную роль в экономических успехах. В настоящее время в нашей стране проводятся важные государственные мероприятия, направленные на улучшение социально-экономических условий, что является одной из основных задач уважаемого Президента, исходящих из позитивных инициатив Героя Аркадага.

Они всегда реализуются в сочетании. Однако в определенный период развития общественного производства может преобладать либо интенсивный, либо экстенсивный путь. Переход к интенсивному методу экономики является одной из важных задач. Активность в экономических и социальных проектах требует высоких достижений. Показатели, использованные на начальных этапах, прошли долгий путь до их внедрения в жизнь. Создание условий для расширения мировоззрения и переход всех систем на цифровую платформу стало основной задачей каждого государства в эпоху современных технологий. Таким образом, повышение экономических показателей и создание рабочих мест в условиях технологической эпохи имеют большое значение. Любой клиент может получить товар из любой страны. Наличие электронных документов на товар позволяет заранее определить его владельца и транспортное средство, что встречается во всех сферах жизни.

Установка новых памятников Магтымгулы на высоких холмах у подножия Копетдага, в Астрахани, Анкаре и многих других местах является для нас гордостью. Это будет нашей высокой данью уважения великой личности. Мировая литература стирает плохие следы и прокладывает путь в будущее через густые и страшные леса. Эта традиция существует с момента создания мира, и сотрудники Министерства внутренних дел обеспечивают безопасное передвижение по дорогам, подземным и надземным переходам, чтобы дети могли спокойно учиться и возвращаться домой. Учебная программа, проводимая по всей Туркменистане с целью подготовки молодежи к обеспечению экономического благополучия и процветания народа, является школой обучения и воспитания, внедренной в повседневную жизнь. Сегодня архитектурное искусство, гармонирующее с архитектурными сооружениями по всему миру, доказывает, что в будущем исторические памятники, созданные людьми, будут изучаться более глубоко и войдут в список цивилизационных центров.

Рахат Бердиев

**Студент Международного нефтегазового университета
имени Ягшыгелди Какаева**